

Курбатова Анна Фёдоровна



Родилась 23 августа 1935 года в селе Малые Бутырки. В семье было трое детей: 2 мальчика и 1 девочка. Аня была первым ребёнком.

Когда Ане исполнилось 7 лет, она пошла в 1 класс в Мало –Бутырскую школу. Через несколько лет семье пришлось переехать в город Норильск, в котором они прожили 3 года. Затем вернулись в родной район. Сначала в Малые Бутырки, а через год переехали в Мамонтово.

После окончания 10 классов Аня решила поступить в педагогический институт на факультет иностранного языка. Успешно сдала вступительные экзамены, но затем передумала и поступила в Рубцовское педагогическое училище. Окончив его, Анна Федоровна вернулась в Мамонтовский район и стала работать учителем начальных классов в Курганской малокомплектной начальной школе. В ней было всего два учителя, наполняемость классов-комплектов была очень маленькой, а молодой учительнице хотелось работать с классом, в котором много детей. Кроме того, от дома до школы было 12 километров. Добираться приходилось и пешком, и на велосипеде, а иногда отец на коне довозил. Проработав в Курганской школе 3 года, Анна Фёдоровна перевелась в Мало – Бутырскую школу, в которой тоже проработала 3 года. Затем переехала в Мамонтово и стала работать в Мамонтовской школе учителем начальных классов. В ней она проработала 30 лет.

«Работать в школе было, конечно, тяжело. Открытые уроки, мероприятия. Но я очень любила свою профессию, мне нравилось работать с детьми» - вспоминает Анна Фёдоровна.



Много лет Анна Федоровна была пионерской вожатой в школе.

Помимо работы она пела в хоре. Вместе с коллективом учителей они ездили с концертами в ближайшие районы.



За свой добросовестный труд Анна Федоровна была награждена знаком «Победителя соцсоревнования» в 1976 году, в 1979 году Министерством просвещения РСФСР и Республиканским комитетом профсоюза работников грамотой за успешную работу по обучению и воспитанию учащихся, а в 1981 году - Орденом «Знак Почёта».



Проработав учителем 36 лет, Анна Федоровна ушла на заслуженный отдых. Но и на пенсии скучать было некогда. Она замещала учителей, ходила на праздники, проводимые в школе, посещала собрания ветеранов. Анна Федоровна вспоминала, что ни разу не пожалела о том, что пошла работать в школу.